

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR


RETIFICAÇÃO

No edital nº 03/2015, de 08.01.2015, referente ao PROCESSO SELETIVO PARA REALIZAÇÃO DO TESTE TOEFL ITP, publicado no D.O.U. de 12.01.2015, seção 3, página 66:

1. No item 1.2.2., **onde se lê:** “(...) Neste caso, os candidatos deverão se inscrever para a realização dos testes nas universidades federais credenciadas como Centro Aplicador, conforme lista disponível em [isf.mec.gov.br/ingles](http://isf.mec.gov.br/ingles;),” **leia-se:** “(...) Neste caso, os candidatos deverão se inscrever para a realização dos testes nas universidades federais e nos institutos federais credenciados como Centro Aplicador, conforme lista disponível em [isf.mec.gov.br/ingles](http://isf.mec.gov.br/ingles;),”
2. No item 1.2.3., **onde se lê:** “(...) Nestes casos, os candidatos poderão se inscrever somente para a realização dos testes nas universidades federais credenciadas como Centro Aplicador, conforme lista disponível em [isf.mec.gov.br/ingles](http://isf.mec.gov.br/ingles;); **leia-se:** “ (...) Nestes casos, os candidatos poderão se inscrever somente para a realização dos testes nas universidades federais e nos institutos federais credenciados como Centro Aplicador, conforme lista disponível em [isf.mec.gov.br/ingles](http://isf.mec.gov.br/ingles;),”

A íntegra do edital atualizado está disponível no site isf.mec.gov.br/ingles

De acordo.


Priscila Candido Ubriaco de Oliveira
Chefe de Gabinete substituta